11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.04.2014 18:07:06

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 08.04.2014 21:11:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287513/answer/287558




910 OB aHa/IM3 Ha BHYTPUKIIETOUHbE HH(EKINY, a He Ha 6akmnoceB. Ceryac coanTe 3sKyISAT Ha
0aKIoceB, HO He paHee, YeM Yepe3 MeCSII IToCIe OCIeqHEero MpreéMa II0CIeqHET0
aHTHOAKTEepPHaIbHOTO IIpernapara 1o JoboMy OBOY.



